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令和 6年度第 5回岐阜市一般廃棄物処理施設用地選定委員会 

 

日 時 令和 6年 9月 20 日（金）13 時 00 分から 13 時 30 分まで 

場 所 岐阜市役所 10階 10-2 会議室 

出席委員 沢田和秀委員、下川吾朗委員、角野晴彦委員、肥後睦輝委員 

次 第 

１ 開会 

２ 報告及び審議事項 

次期最終処分場建設候補地選定 資料１ 

３ 閉会 

資 料 

議事次第 

座席表及び委員名簿 

岐阜市一般廃棄物処理施設用地選定委員会規則 

資料１ 次期最終処分場建設候補地選定（案） 

 

 

１ 開会（13 時 00 分） 

〇事務局 

定刻になりましたので、ただいまから第５回岐阜市一般廃棄物処理施設用地選定委員会

を開会します。 

それでは、これ以降の進行につきましては、委員長にお願いします。 

 

〇委員長 

よろしくお願いします。お手元の次第に沿って議事を進めます。 

 

２ 報告及び審議事項 

〇委員長 

次期最終処分場建設候補地選定について、事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局 

（資料１に基づき説明） 

 

〇委員長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

〇委員 

配点合計が１５点でトップの候補地１が頓挫する可能性を考えて、８点で同点の候補地
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２と候補地５を順位付けしておかなくてもよいでしょうか。 

 

〇事務局 

 候補地１で進められなくなる可能性はありますが、これまでの選定過程や評価結果を尊

重して、候補地１で話が進められるよう、地元の方に丁寧に説明を行うなど取り組んでいき

ます。 

 

〇委員 

 今の意見に関連しますが、候補地１で斜面崩壊が起きる等、何らかの理由で建設が困難と

なった場合、新たな候補地を検討するために再度、この委員会を開催するのでしょうか。 

 

〇事務局 

 この委員会の開催も含めて改めて検討することになります。 

 

〇委員 

 参考までに今後の流れを教えてください。 

 

〇事務局 

 まずは今回の候補地選定について庁内で合意を得たいと考えています。その後、来年の１

月以降を目途に地元説明を予定しています。来年度、令和７年度は基本計画の策定を予定し

ています。いずれにしましても、地元第一で考えておりますので、地元への報告は適宜行っ

ていきます。 

 

〇委員 

 庁内で合意を得られないことはありますか。 

 

〇事務局 

 事業を進めていくにあたり他部署の事業との関係があるため、連携を取りながら進めて

いかなければならない部分はあります。 

 

〇委員 

 この先、資料「次期最終処分場建設候補地選定」の内容が変わることはありますか。 

 

〇事務局 

 資料については、委員会の中で意見を頂戴して作り上げておりますので、内容が変わるこ

とはありません。 
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〇委員長 

他にいかがですか。 

（意見等なし） 

それでは、資料について承認することとし、審議を終了いたします。事務局にお返ししま

す。 

 

３ 閉会（13 時 30 分） 

〇事務局 

委員長、議事進行ありがとうございました。環境部長より閉会のご挨拶を申し上げます。 

（閉会挨拶） 

それではこれをもちまして、一般廃棄物処理施設用地選定委員会を閉会いたします。委員

の皆様におかれましては、第１回から第５回にわたり、本委員会にご出席を賜り、誠にあり

がとうございました。 

 


